



В Санкт-Петербурге заместитель начальника отдела полиции признан виновным в покушении на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении заместителя начальника отдела полиции УМВД РФ по Невскому району Дениса Аникина и местного жителя Романа Морозкина. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст.33, ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (пособничество в покушении и покушение на мошенничество). Следствием и судом установлено, что в январе и феврале 2012 года в городе Санкт-Петербурге Аникин через Морозкина получил от местной жительницы 250 тысяч рублей за непривлечение ее к уголовной ответственности по подозрению в незаконном обороте наркотиков. Приговором суда Аникину назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, Морозкину - 2 года лишения свободы условно.

21 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595015>